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Макс. допустимый действующий ток в открытом состоянии
Повторяющееся импульсное напряжение 
в закрытом состоянии
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Тип корпуса: ST3

Все размеры в миллиметрах

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ

Вариант 1

Все размеры в миллиметрах

Вариант 2

ОВ1 - основной вывод 1 (условный катод); 

ОВ2 - основной вывод 2 (условный анод); 

УЭ - управляющий электрод; 
Масса, не более: 
Вариант 1 – 23 г., Вариант 2 – 27 г. 
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 Ðèñóíîê 9 - Ïðåäåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè öåïè óïðàâëåíèÿ
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Ðèñóíîê 12 -  Çàâèñèìîñòü êðèòè÷åñêîé ñêîðîñòè
íàðàñòàíèÿ êîììóòàöèîííîãî íàïðÿæåíèÿ (dU

D
/dt)

com

(îòí.åä.) îò òåìïåðàòóðû ñòðóêòóðû T
j
 Ñ ïðè I

T 
= I

TRMS
 ,

t
i 
= 10 ìñ.

(dU/dt)
com,

 îòí.åä

    T
j
,oC

(dU/dt)
com,

 îòí.åä.

  U
D
/U

DRM
 , îòí.åä.

Ðèñóíîê 13 -  Çàâèñèìîñòü êðèòè÷åñêîé ñêîðîñòè
íàðàñòàíèÿ êîììóòàöèîííîãî íàïðÿæåíèÿ (dU

D
/dt)

com

(îòí.åä.) îò âåëè÷èíû ïðèëîæåííîãî íàïðÿæåíèÿ
U

D
/U

DRM 
 (îòí.åä.) ïðè  I

T 
= I

TRMS
 , T

j
 = 125 îÑ, t

i 
= 10 ìñ.
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Ðèñóíîê 15 -  Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ÷èñëà öèêëîâ Nñ.ò. îò ïåðåïàäà òåìïåðàòóðû ñòðóêòóðû ΔT
j 
 ïðè

öèêëè÷åñêîé  òîêîâîé íàãðóçêå.

  ΔT
j
,oC

Nñ.ò.,

öèêë

Ðèñóíîê 14 -  Çàâèñèìîñòü êðèòè÷åñêîé âåëè÷èíû ñêîðîñòè íàðàñòàíèÿ êîììóòàöèîííîãî íàïðÿæåíèÿ  (dU/dt)
com

îò  ñêîðîñòè ñïàäà ïðåäøåñòâóþùåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè (di
T
/dt)

f 
 ïðè àìïëèòóäå ïðåäøåñòâóþùåãî òîêà â

îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè I
T
= 

 
I

TRSM 
è ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìîé òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà T

jm 
.

(dU/dt)
com,

 îòí.åä

(di/dt)
f
 , A/ìêñ (di/dt)

f
 , A/ìêñ

 (dU/dt)
com,

 îòí.åä ÒÑ132-50ÒÑ132-40
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